Wettkampfkarte Springen: Vom Standsprung zum Weitsprung
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Kurzbeschreibung/ Organisation


Jedes Kind versucht mit drei unterschiedlichen Sprüngen (1 Sprung mit dem linken Bein, 1 Sprung mit dem rechten Bein und ein beidbeiniger Sprung) eine größtmögliche Weite zu erzielen.


Jedes Kind absolviert drei Sprünge. Zuerst springen alle mit links, in der zweiten Runde Springen alle Kinder mit rechts sodass in der letzen Runde mit beiden Beinen abgesprungen wird. Nach jedem Sprung „stellt“ sich das Kind wieder hinten an.


Dabei ist ein Sprung gültig wenn, die Absprunglinie nicht überschritten wird, die Sprünge alle aus dem Stand absolviert wurden und die Landung immer auf beiden Beinen erfolgt.








Springen: Vom Standsprung zum Weitsprung   Schüler D, C, B
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Beispiel: Sprung (einbeinig mit rechts)


	  




















Wertung


Die jeweilig erzielten Weiten aus den drei Sprüngen (links, rechts und beidbeinig) werden zusammengezählt und in die  Summe wird dann in die Teilnehmerliste übertragen.


Bsp. Ein Kind springt mit rechts 55 cm, mit links 45 cm und mit beiden Beinen 1,05 m.  Als Endergebnis erhält das Kind dann eine Gesamtweite von 2,05 m.





	  

















 


 Material/Anlage 


2 Matten


1 Messstab


1 Maßband


1 Stuhl


2 Bänke


Klebeband











	  




















Wettkampfhelfer (2/Anlage)


1 Helfer: Messen und Ansage der erzielten Weite


1 Helfer: Schriftführer, der auch das Einhalten der korrekten Reihenfolge beaufsichtigt , sowie die Richtigkeit der Sprungausführung beobachtet 











	  




















